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Pionirska ekipa Ortedija

je v Novem Polju priredila
odlično organiziran turnir,
ki se je končal z zmago Sla-
vije.

Pionirski mali nogomet v naši ob-
čini letos očitno doživlja pravi prepo-
rod. Po nekaj uspešno izvedenih pio-
nirskih turnirjih v Štepanjskem nase-
Iju so bili tokrat maloštevilni gledalci
na OŠ Leopolda Mačka-Boruta v
Novem Polju priče odlično priprav-
Ijenemu turnirju, ki ga je organizi-
rala pionirska ekipa Ortedija in na
katerem je sodelovalo 12 ekip.

Pravico nastopa so imeli igralci,
rojeni leta 1970 in mlajši. V močni
konkurenci je prvo mesto zasedla
ekipa Slavije, ki je v finalu premagala
Flamingo, tretje mesto so osvojili
domačini Ortedija, četrti pa je bil
VVinston. Za najboljšega vratarja so
proglasili Lada Lorbka iz Slavije.
Najbolj pa velja pohvaliti izredno
organizacijo tumirja, ki je bila na vi-
soki kakovostni ravni in bi jo organi-
zatorju zavidala tudi mnoga dobro
organizirana športna društva, čeprav
so bili prireditelji pionirji sami, brez
večje pomoči starejših občanov in
mladine.

Vse je bilo organizirano tako, kot
bi šlo za kak članski turnir koordina-
cijskega odbora za mali nogomet. Vsi
sodelujoči v organizaciji so dobro
opravili svoje delo, poskrbljeno pa je
bilo tudi za dobro počutje žal maloš-
tevilnega občinstva, večinoma otrok
in mladine. Pa zagotovo tudi starej-

šim občanom ne bi bilo žal. če bi si
ogledali turnir.

Za konec še nekaj besed o priredi-
telju, ekipi Ortedija: Ekipa obstaja
približno štiri leta, vendar so pionirji
tokrat prvič organizirali večji turnir.
Ves čas so se sami organizirali, denar
za nabavo dresov pa so prislužili z
zbiranjem starega papirja. Ekipo vo-
dita Uroš Železnik in Boštjan Žab-
jek. V kratkem pa naj bi telesnovz-
gojno društvo Rekord dalo ekipi na
razpolago telovadnico in jitn tako
omogočilo zimske treninge. Pred
nekaj tneseci je steklo tudi prijatelj-
sko sodelovanie Ortedije z ekipo
Alan Ford iz Stepanjskega naselja.
od tega turnirja pa tudi s športnim
društvom Golovec in ekipo BMV.

Turnir Ortedije je lep zgled za pri-
hodnje organizacije, saj je mali no-
gomet, zlasti pionirski, kljub na-
glemu razvoju še vedno Dreslabo ra-
zvit. TOMAŽ COKAN


